УМНОЖЕНИЕ ДРОБЕЙ

       1. Выполнить умножение:  [image: image2.png]3 15

< 27




       Чтобы выполнить умножение двух дробей необходимо:

1) Перемножить числители и знаменатели дробей: [image: image4.png]3 15 _ 3-15

< 27 c.7





2) Выполнить сокращение:  [image: image6.png]3 15

< 27
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3) Ответ:  [image: image8.png]



        2.  Выполнить умножение:  [image: image10.png]



       Чтобы выполнить умножение двух дробей необходимо:

1) Перемножить ____________ и ___________ дробей:

[image: image11.png]



2) Выполнить _______________: [image: image13.png]



3) Ответ:  ───

        3.   Выполнить умножение:  [image: image15.png]



       Чтобы выполнить умножение двух смешанных чисел необходимо:

1) Перевести каждое _____________________ число в неправильную дробь:

[image: image16.png]



2) Перемножить _____________ и _______________ получившихся дробей:

[image: image17.png]



3) Выполнить _____________: [image: image19.png]10-13
6





4) ─── - ______________ (п., н.) дробь. Необходимо выделить целую часть:

               
5) Ответ: _______

        4.   Выполните умножение:

       а) [image: image21.png]



1) 1[image: image23.png]


 = ____ ; 2) [image: image25.png]3
19

2
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3) [image: image27.png]3
19

2
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4) Ответ: ________

       б) [image: image29.png]



1) [image: image31.png]


   2) Ответ: ________
       в) [image: image33.png]



1) _________________________________________________________________

2) ___________: ______

ДЕЛЕНИЕ
        1.  Выполнить деление:  [image: image35.png]



       Чтобы выполнить деление, необходимо:

1) Делимое: [image: image37.png]


; делитель: [image: image39.png]


; число, обратное делителю: [image: image41.png]



2) Выполнить деление: [image: image43.png]SETS
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3) Ответ: 1──.

        2.   Выполнить деление:  6 : [image: image45.png]



1) Делимое: _____; делитель: _____; число, обратное делителю: ______

2) Выполнить деление: 6 : ── = 6 ∙  ── = ____

3) Ответ: ___.

        3.   Выполнить деление:  [image: image47.png]140
175



: 70.
1) Делимое: ___; делитель: ___; число, обратное делителю: ___

2) Выполнить деление: ─── : 70 = ──  ∙  ___ = [image: image49.png]140-1
175 .70



 = ─── = ──.
3) Ответ: ___.

        
4.  Выполнить деление:

а) 29 : [image: image51.png]58
150’





1) 29 : ─── = 29 ∙  ─── = ──────── = ──── .    2) Ответ: ______.
       б) [image: image53.png]121 11
a8




1) __________________________________________.   2) _________: ______.
       в) [image: image55.png]



1) __________________________________________.  2) _________: ______.
       г) 31[image: image57.png]


 : 2[image: image59.png]



1) __________________________________________.  2) _________: ______

        5.   Найти значение выражения:

       а) (10[image: image61.png]


 5[image: image63.png]


) : 3[image: image65.png]


 = ____

1) _____________________________________________________________
2) _____________________________________________________________
3) ________: _____

       б) 4[image: image67.png]N e

ol



 5[image: image69.png]


 : 10[image: image71.png]


 = _____

1) _____________________________________________________________
2) _____________________________________________________________
3) _____________________________________________________________
4) ________: _____

       в) (8[image: image73.png]


 2[image: image75.png]36



)  ∙  2,7 — 4[image: image77.png]


  :  0,56 = _____

1) ________________________________________________________

2) ________________________________________________________

3) ________________________________________________________

4) ________________________________________________________

5) ________: _____

── =
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